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„TEGYÜNK EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT! – HUMÁN SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS 

TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” 

Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek 

 

3. A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése: 

1. Közösségfejlesztéshez, közösségépítéshez kapcsolódó tevékenységek: 

• Közösségszervező alkalmazása 

• Közösségi terek és kulturális szolgáltatások kihasználtságát növelő programok 

 

PROGRAMELEM: Családi Nap 

 

IDEJE: 2019. szeptember 7. 09:00 óra  

HELYE: Márfa Kultúrház  

 

A TEVÉKENYSÉG SZAKMAI TARTALMA: 

A pályázat keretében került megrendezésre a Falunap – Csalási Nap a márfai kultúrházban.  A 

rendezvény célja a falu egész lakosságának szóló szórakoztató program, közösség 

összekovácsoló nap eltöltése volt. A programsorozat 09.00 órakor kezdetét vette a közös 

főzéssel. Pörkölt és lángos, valamint sütemények készültek a délelőtti órákban.   

A gyermekeknek trambulin volt felállítva, melyet lehetőségük volt az egész nap folyamán 

használni. Az egész napos programok között volt lufifújó verseny, rajzverseny, horgászverseny, 

ügyességi versenyek, hulahopkarika verseny, foci, melyeken a gyermekek és felnőttek egyaránt 

jól szórakoztak. Az elkészült ételeket déltől kóstolhatták meg a résztvevők. A közös ebéd 

elfogyasztása után a résztvevők kulturális műsorokon szórakoztak.  

A kellemes időjárásnak is köszönhetően szép számmal jelentek meg a résztvevők, a 

programokon jól szórakozott a falu apraja-nagyja. 

 

CÉLCSOPORT: A projekt hatóterületén élő teljes lakosság. 

MEGVALÓSÍTÁS MÓDSZERTANA: A projekt megvalósítása során jól látható helyen 

helyeztük el a kötelező kommunikációs elemeket tartalmazó molinót. A plakát szintén 

tartalmazta a kötelező kommunikációs elemeket, amelyet a Harkány és a konzorciumi partnerek 

települései frekventált helyein helyeztük ki, illetve minden internetes és közösségi oldalon 

megjelentettük, hogy minél szélesebb körben tájékozódjon a célcsoport a pályázat keretein 

belül megvalósuló programunkról. 

 



 
RÉSZTVEVŐK SZÁMA: 53 fő  

INDIKÁTOR: 53 fő (31 nő) 

MELLÉKLETEK: fotódokumentáció; jelenléti ív 

Márfa, 2019.09.07. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


